

В соответствии с действующим законодательством каждый пенсионер вправе решать, каким именно способом ему получать пенсию.

В Ингушетии доставка пенсий и иных социальных выплат осуществляется следующими организациями:

- через организацию почтовой связи - филиал ФГУП «Почта России»;

- через кредитные организации.

При доставке пенсии через организацию почтовой связи пенсионер может получить пенсию в кассе организации или на дому. Период, в течение которого ежемесячно производится доставка пенсии, определяется непосредственно почтовой организацией по согласованию с территориальными органами Пенсионного фонда. В пределах срока доставки пенсии каждому пенсионеру устанавливается дата получения пенсии. В случае если пенсионер не получил пенсию согласно графику из-за отсутствия в доме, он может получить ее после этой даты в течение периода доставки пенсии либо в другое время, предусмотренное законодательством.

Другой способ получения выплат по линии ПФР – через кредитные учреждения. Перечисление денежных средств через кредитную организацию осуществляется на банковский счет получателя. Зачисление на счет производится ежемесячно в установленные сроки, а снять деньги можно в любое удобное время.

Отделение Пенсионного фонда России по Республике Ингушетия напоминает жителям региона, что изменение доставочной организации может быть осуществлено в любое время по желанию самого пенсионера:

Соответствующее заявление, можно подать несколькими способами: воспользовавшись электронными сервисами ведомства, уведомив ПФР о своем выборе посредством подачи

соответствующего документа в «Личном кабинете гражданина» или же при личном обращении в территориальный орган Фонда. Так же заявление можно подать и в многофункциональный центр по месту жительства.

Источник: Отделение Пенсионного фонда РФ по РИ